

坚持“两手抓、两手硬”，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五层商业 | 银座高层 | 龙城天城 | 居然中心 | 龙城公馆

为有成就的济阳人 127-161㎡纯正洋房 智慧社区

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

山东(济阳)乐华城项目战略合作框架协议签约仪式举行

本报8月29日,山东(济阳)乐华城项目战略合作框架协议签约仪式在区为民服务中心二楼视频会议室举行。



签约仪式 希望乐华恒业集团发挥集团优势,组建优秀管理团队,按照协议约定,高标准、高质量、高效率完成前期各项规划编制工作。

项目建设提供最优质的服务;展现善美济阳人情怀,着力营造最优越的环境,确保项目高质量、高效率顺利推进。

东西部扶贫协作工作会议召开

本报讯8月28日,东西部扶贫协作工作会议在区会务中心二楼会议室召开。区委常委、副区长高继锋参加会议。

党员服务进社区 文明创城在行动

区领导带队开展创城志愿服务活动

本报为充分发挥党员干部在全国文明城市创建过程中的示范带头作用,8月28日,区领导带队到济阳街道康瑞社区三吉花园小区开展创城志愿服务活动。

闻韶圣地·善美济阳“闻韶玺苑”2020唱响济阳

寻找最美歌声青年歌手电视大赛正式启动

本报8月28日,“闻韶圣地·善美济阳”“闻韶玺苑”2020唱响济阳——寻找最美歌声青年歌手电视大赛在文体艺术中心剧场正式启动。

全区文明楼道创建现场会召开

本报8月28日,全区文明楼道创建现场会召开。会议对“文明楼道”创建试点工作情况进行了汇报交流。

明、成效显著的创建活动,有效解决了一大批影响文明城市创建的顽固性、显见性问题,市容市貌有了明显改善。

和发扬群众路线,充分调动群众参与积极性,切实让“广大居民发挥各自特长,激发他们的主人翁意识和责任感”。

市扫黑办来我区调研

本报8月28日,市扫黑办来我区调研挂牌督办案件。区委常委、政法委书记呼廷贵,副区长、区公安分局局长纪东明陪同参加活动。

调研组一行在区公安分局专案基地听取了区挂牌督办案件在侦办、审查起诉等相关情况的汇报。

我区15家户外劳动者驿站正式启用

本报8月27日,我区户外劳动者驿站启用仪式举行。区委常委、统战部部长、工会主席张方出席仪式。

为驿站提供了服务场所,完善了服务功能,共同搭建了服务户外劳动者的平台。这一平台的建立将更好地为户外劳动者提供精准温暖的服务。

我区“批而未供”土地处置工作会议召开

本报8月29日,我区“批而未供”土地处置工作会议在区会务中心二楼会议室召开。副区长李永军出席会议。

会上,区自然资源局主要负责同志通报了全区2009-2019年度土地批而未供情况以及拟处置意见。

第十期电视问政有关问题部署会议召开

本报8月30日,大型电视问政节目《作风监督面对面》在济南电视台新闻频道和天下泉城新闻客户端进行了同步直播。

切实抓好整改,确保见到实效;坚持举一反三,做好政策宣传工作,公开、公示好各类服务标准,真正让群众明明白白,享受到贴心服务。

人口普查家家参与 美好未来人人共享

预防溺水事故发生 确保学生暑期安全